



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE IRACEMÁPOLIS/SP
Concurso Público de Provas e Títulos nº CP-01/2014



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO – QUADRO DE CARGOS

A Prefeitura do Município de Iracemápolis - SP, através da Comissão de Concurso Público, especialmente nomeada pela Portaria nº 36/2014, de 14 de maio de 2014, usando das atribuições legais, DETERMINA a correção no item 2.05 QUADRO DE EMPREGOS – Carga Horária Semanal para o Emprego 2.02 – FISCAL DE POSTURAS; a saber:

Onde se lê: “**CARGA HORÁRIA SEMANAL – 30 HORAS**”

Passa-se a ler: “**CARGA HORÁRIA SEMANAL – 40 HORAS**”

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação na Prefeitura do Município de Iracemápolis/ SP, pela Internet nos endereços www.directacarreiras.com.br e www.iracemapolis.sp.gov.br e no “**Jornal Gazeta de Iracemápolis e Gazeta de Limeira**”, visando atender ao restrito interesse público.

Iracemápolis/ SP, 26 de Maio de 2014.

A COMISSÃO